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Trumpův nový kabinet plní některá sporná jména: Z
deště pod okap? Stejné hejno jestřábů jako dosud? Do
války s Ruskem a Čínou? Proizraelský znamená být
proválečný! Z jedněch bažin do jiných? A co je pro
koho svoboda slova ?

protiproud.info/politika/8295-trumpuv-novy-kabinet-plni-nektera-sporna-jmena-z-deste-pod-okap-stejne-hejno-
jestrabu-jako-dosud-do-valky-s-ruskem-a-cinou-proizraelsky-znamena-byt-provalecny-z-jednech-bazin-do-jinych-a-co-
je-pro-koho-svoboda-slova.htm

14. 11. 2024

Tisk článku

Caitlin Johnstone přináší "z druhého břehu" - svůj vyhraněný pohled
na novou Trumpovu vládu, u níž jako lakmusový papírek
důvěryhodnosti považuje její postoj k další podpoře izraelského
vraždění na Blízkém východě, ale nad některými jejími argumenty je
dobré se zamyslet, protože Trump jistě není spasitel

Způsob, jakým nezpracované videozáznamy v reálném čase a před
zraky celého světa vyvrátily narativ o „amsterdamském pogromu“
(viz článek Michala Semína, pozn. PP), je přesně tím důvodem, proč
Izrael nenávidí novináře. Proto nedovolí západnímu tisku navštívit
Gazu, a proto vraždí palestinské novináře při každé příležitosti.

Trumpův kabinet „America First“ se
plní zrůdami z bažin, které chtějí
nalít americké peníze do pomoci
Izraeli zničit Blízký východ, nalít
další americké peníze do
nevyhratelné zástupné války na Ukrajině a připravit americké
jednotky na válku s Čínou při takzvané obraně Tchaj-wanu.

Z bláta do louže?

https://protiproud.info/politika/8295-trumpuv-novy-kabinet-plni-nektera-sporna-jmena-z-deste-pod-okap-stejne-hejno-jestrabu-jako-dosud-do-valky-s-ruskem-a-cinou-proizraelsky-znamena-byt-provalecny-z-jednech-bazin-do-jinych-a-co-je-pro-koho-svoboda-slova.htm
https://protiproud.info/autor/caitlin-johnstone.htm
https://www.youtube.com/watch?v=b8Jxt2ltVK0
https://protiproud.info/politika/8291-udajny-amsterdamsky-pogrom-prijeli-beranci-z-tel-avivu-kdo-koho-napadl-vsechno-je-jinak-sprostota-a-urazky-foltynovskeho-rozmeru-bibi-zapojuje-mosad-propaganda-jede-na-plny-plyn-dvoji-metr-rusku-stop-izrael-je-ok.htm
https://protiproud.info/autor/caitlin-johnstone.htm
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A právě ve chvíli, kdy reagujeme na zprávy o tom, že Trump
obsazuje svůj nový kabinet válkychtivými osobami, přichází
dosluhující Bidenova administrativa s užitečnou připomínkou, že i oni
jsou podobně krvelačné bestie: Bílý dům oznámil, nevyvodí důsledky
vůči Izraeli za nedodržení třicetidenní lhůty pro vpuštění další
pomoci do Gazy. Tato „lhůta“ byla jen falešným předvolebním trikem,
přesně jak mnozí předem upozorňovali.

Je dobré připomenout, že Biden by mohl genocidu v Gaze ukončit
ještě teď. Ještě dnes. Mohl ji ukončit kdykoli během posledních
třinácti měsíců. Izraelská zvěrstva ale budou pokračovat i v příští
administrativě.

ROZHODNĚ SI NENECHTE UJÍT!

 

Rozhovor Petra Hájka s bývalým disidentem a policejním
prezidentem Stanislavem Novotným o pozadí listopadového
převratu v roce 1989. Kdo za touto mezinárodní zpravodajskou
operací skutečně stál a jaké byly další souvislosti
polistopadového vývoje, které vedly až k současnému
neradostnému stavu u nás a krizi v celé Evropě?

 
Pořad odvysílá PPTV v sobotu 16. listopadu od 18:00!
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Všechno, čeho se američtí liberálové obávají, že jim způsobí
Trumpova administrativa, jsou věci, které lidem v jiných zemích
dělala administrativa Bidenova.

Každý, kdo podpořil Trumpa z protiválečných důvodů, už má více
než dost důkazů, aby pochopil, že se mýlil. Pokud ho po
dosavadním výběru jeho vlády stále podporujete, budete ho
podporovat bez ohledu na to, co udělá v zahraniční politice - protože
vám ve skutečnosti nejde o mír. Jde vám jen o to, že vaše oblíbená
politická strana vyhrála.

Falešní neoconi

Všude se mi už ozývají Trumpovi příznivci, kteří tvrdí, že s jestřábími
sklony, které vidím u nastupující administrativy, to nebude tak žhavé.
Dělali totéž po celé jeho první funkční období. Čtyři roky mi ti hlupáci
tvdili, že šílené akty válečného štvaní, kterých jsem byla svědkem,
byly vlastně v pořádku - nebo byly dokonce geniálními strategickými
manévry proti jiným válečným štváčům z Deep State. Opravdu se
netěším na další čtyři roky těchto řečí.

Být proizraelský znamená být proválečný, protože Izrael nemůže ve
své současné iteraci (opakování stejného procesu v měnícím se
kontextu, pozn. PP) existovat bez nonstop vojenského násilí
podporovaného USA. Podporovat Izrael nutně znamená podporovat
nekonečný západní vojenský intervencionismus na Blízkém
východě. Trumpovi příznivci si v tomto ohledu lžou do kapsy.

Bylo zřejmé, že Trumpova „antineokonská“ maska je nesmyslem
ještě před výběrem jeho vlády. Nemůžete být „antineokon“ a zároveň
být přítelem Izraele. To není možné. Vojenská podpora Izraele ze
strany USA je naprosto ústředním bodem zrůdné neokonzervativní
ideologie - stačí si prozkoumat historii neokonů a PNAC.

Trump a jeho spojenci mluví o ohavných neokonech z Bushovy éry,
ale Trump byl v otázce izraelského válečného štvaní vždy plně
zajedno s týmiž neokony. Ve svém kabinetě měl skutečné členy

https://cs.wikipedia.org/wiki/Projekt_pro_nov%C3%A9_americk%C3%A9_stolet%C3%AD
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PNAC, jako jsou Elliott Abrams a John Bolton.

NEUNIKLO VÁM JAK NA SEBEOBRANU PROTI VLÁDNÍM
ZLOČINŮM?

 

Debatou Petra Hájka s bývalým ministrem financí Vlastimilem
Tlustým a expertem na zlato Robertem Vláškem jsme 13.11.
přinesli další část nového pořadu Noční hlídka, který
nepodvoleným otevřel úplně nové možnosti sebeobrany před
zfialovělým státem, který nás zotročuje a bere nám nejen
základní občanské svobody (slova a projevu na čelném místě),
ale bezostyšně nám různými cestami krade i naše peníze a
majetky.

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé se již ke
své spokojenosti s námi nalodili na "záchrannou archu", mnozí
ale ještě nevědí, jak na to.

Přitom stačí napsat svůj kontakt na adresu:

zlato@protiproud.info

Takže Trumpova frakce dělá takovou podivnou praxi jednání proti
vlastním zásadám, když je v politice vůči Blízkému východu (a pro
pořádek i vůči Číně) víceméně zcela zajedno s neokonzervativci,
zatímco se tváří jako velcí odpůrci neokonzervativců. Existuje sice

https://protiproud.info/politika/8292-zlato-z-babicciny-sklenice-nasi-predci-to-vedeli-statu-nelze-verit-nestoudny-rozpocet-nase-dane-bankam-vystoupit-ze-zlodejskeho-systemu-100-000-z-nas-to-uz-udelalo-lzice-a-esusy-bude-prset-polevka-skutecna-sebeobrana-v-praxi.htm
https://protiproud.info/politika/8292-zlato-z-babicciny-sklenice-nasi-predci-to-vedeli-statu-nelze-verit-nestoudny-rozpocet-nase-dane-bankam-vystoupit-ze-zlodejskeho-systemu-100-000-z-nas-to-uz-udelalo-lzice-a-esusy-bude-prset-polevka-skutecna-sebeobrana-v-praxi.htm
mailto:zlato@protiproud.info
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frakce hnutí „MAGA“ (pevní bojovnící za Ameriku na prvním místě -
tedy proti imperiálním výbojům v zahraničí, pozn. PP), která je proti
Izraeli nebo přinejmenším proti americké pomoci Izraeli, ale jde o
mnohem menší a mnohem méně mocný kontingent Trumpových
příznivců. Bude zajímavé sledovat, jak to dopadne.

Vyhladit nositele jiných názorů?

Když lidé obhajují genocidu v Gaze tím, že „Arabové nenávidí
homosexuály“ nebo cokoli jiného, přiznávají tím, že když má někdo
jiné přesvědčení než oni, ospravedlňuje to vyhlazení celé populace
"s nesprávnými názory".

Tento argument obvykle slyšíte od pravicových příznivců Izraele,
když mluví s levicovými příznivci Palestiny. Předpokládají, že je to
argument, kterým vyhrají debatu, protože vědí, že levičáci podporují
LGBTQ, takže po vyslechnutí tohoto argumentu levičák řekne: „No
dobře, tak je všechny zabijte.“ A ono se to pak stane.

Pomineme-li předpoklad, že všichni Palestinci nenávidí homosexuály
(což je samozřejmě hloupost), skutečnost, že tento předpoklad
projektují do ostatních, vypovídá hodně o jejich vlastním
světonázoru. Každý, kdo takto argumentuje, vlastně říká, že by
podpořil masové vojenské vyvraždění vás a všech, kdo smýšlejí jako
vy, kdyby k tomu dostal příležitost, protože věří, že ti, kdo smýšlejí
odlišně, by měli být vyhlazeni.

Svoboda slova? Jak pro koho

Levičáci, liberálové a pravičáci mají na mysli něco úplně jiného, když
všichni dohromady říkají, že podporují svobodu slova.

Když protiimperialistický socialista řekne, že podporuje svobodu
projevu, myslí tím, že chce svobodu volat moc k odpovědnosti,
kontrolovat kroky své vlády a sdílet disidentské myšlenky a
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informace. To je původní důvod, proč byla svoboda slova zakotvena
jako důležitá hodnota v západní společnosti, a proto ji levičáci (ti
skuteční, ne salónní) tak agresivně hájí.

NEUNIKLO VÁM?

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí
odporu" Markem Obrtelem jsme 9.11. otevřeli novou kapitolu
vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o
základních aspektech sebeobrany nás a našich blízkých,
protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v
očekávaných krizích přežít

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrany v Protiproudu:
 https://sebeobrana.protiproud.info

Když pravičák řekne, že podporuje svobodu slova, často tím myslí,
že chce mít hlavně možnost říkat rasistické výroky bez jakýchkoli
následků či dělat si na sociálních sítích ošklivé vtipy o
transsexuálech. Nejde mu ani tak o to, aby se státní moc
zodpovídala, jako spíš o to, abyste si mohli říkat, co chcete, kde
chcete. Toho jste svědkem, když vidíte Trumpa mluvit o důležitosti
práva na svobodu projevu a zároveň ho slyšíte říkat, že chce zavírat
lidi za pálení americké vlajky, a že potlačí propalestinské protesty.
Neslibuje svobodu říkat pravdu moci, ale svobodu urážet odpůrce.

https://protiproud.info/politika/8283-porada-s-plukovnikem-mudr-obrtelem-jaky-bude-svet-s-trumpem-nejsme-ted-jeste-blize-valce-hle-uz-i-lejnova-nas-pripravuje-na-nejhorsi-proc-co-udelat-aby-nas-jen-tak-snadno-nedostali-byt-pripraven-nocni-hlidka-preziti-v-praxi.htm
https://sebeobrana.protiproud.info/
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Když liberál říká, že podporuje svobodu projevu, obvykle tím myslí,
že podporuje svobodu projevu pro sebe a lidi, kteří smýšlejí stejně
jako on, a pro občany nepřátelských zemí, jako je Írán a Čína. Jsou
současně více než šťastní, když se kritické projevy k mocným
zakazují a cenzurují ve jménu "zastavení dezinformací“ nebo „ruské
propagandy“. Podporují technologické platformy ze Silicon Valley,
které úzce spolupracují s vládními agenturami USA na potlačování
disidentských myšlenek a informací - pokud z toho nemá prospěch
konkurenční politická frakce. Věří, že jejich světonázor je jediná
cesta, pravda a světlo, a že je třeba šířit informace tak, aby jim
uvěřili i ostatní.

Existují samozřejmě výjimky a variace na tento přístup; například
američtí libertariáni jsou často podivným hybridem levicové a
pravicové školy myšlení o svobodě projevu. Je dobré si uvědomit, že
když někdo říká, že podporuje svobodu projevu, může tím myslet
něco velmi, velmi odlišného od toho, co máte na mysli vy, když to
říkáte.

Zdroj.

na hlavní stranu

Doporučujeme

https://www.caitlinjohnst.one/p/to-be-pro-israel-is-to-be-pro-war
https://protiproud.info/
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Pávek na to kápl: Oni si to nemyslí, jen se nenechali vystrašit. Se
svým IQ už nic neudělá....

Filip Šebesta se v jiném kontextu ještě vrací k jednomu aspektu
drtivého vítězství Donalda Trumpa nad washingtonskými...
více čtěte zde

Ten nový, co přijde, se nezakecá: Máte 24 hodin! Německé
ultimátum Rusku? Taurus dostřelí...

Ivan David se zamýšlí nad skandálními výroky Friedricha Merze,
pravděpodobného německého spolkového kancléře... více čtěte zde

 
 

https://protiproud.info/politika/8296-pavek-na-to-kapl-oni-si-to-nemysli-jen-se-nenechali-vystrasit-se-svym-iq-uz-nic-neudela-ale-co-takhle-odstrihnout-pritele-po-boku-agentury-zase-lhaly-jenze-lid-obvykle-vi-co-dela-elitari-jen-zvani-a-nenesou-kuzi-na-trh-a-u-nas.htm
https://protiproud.info/politika/8296-pavek-na-to-kapl-oni-si-to-nemysli-jen-se-nenechali-vystrasit-se-svym-iq-uz-nic-neudela-ale-co-takhle-odstrihnout-pritele-po-boku-agentury-zase-lhaly-jenze-lid-obvykle-vi-co-dela-elitari-jen-zvani-a-nenesou-kuzi-na-trh-a-u-nas.htm
https://protiproud.info/autor/filip-sebesta.htm
https://protiproud.info/politika/8296-pavek-na-to-kapl-oni-si-to-nemysli-jen-se-nenechali-vystrasit-se-svym-iq-uz-nic-neudela-ale-co-takhle-odstrihnout-pritele-po-boku-agentury-zase-lhaly-jenze-lid-obvykle-vi-co-dela-elitari-jen-zvani-a-nenesou-kuzi-na-trh-a-u-nas.htm
https://protiproud.info/politika/8294-ten-novy-co-prijde-se-nezakeca-mate-24-hodin-nemecke-ultimatum-rusku-taurus-dostreli-do-moskvy-vse-v-zajmu-bank-a-blackrocku-medvedev-kdo-chce-valku-bude-ji-mit-uz-zapomneli-jak-dopadl-kancler-s-knirkem.htm
https://protiproud.info/politika/8294-ten-novy-co-prijde-se-nezakeca-mate-24-hodin-nemecke-ultimatum-rusku-taurus-dostreli-do-moskvy-vse-v-zajmu-bank-a-blackrocku-medvedev-kdo-chce-valku-bude-ji-mit-uz-zapomneli-jak-dopadl-kancler-s-knirkem.htm
https://protiproud.info/autor/ivan-david.htm
https://protiproud.info/politika/8294-ten-novy-co-prijde-se-nezakeca-mate-24-hodin-nemecke-ultimatum-rusku-taurus-dostreli-do-moskvy-vse-v-zajmu-bank-a-blackrocku-medvedev-kdo-chce-valku-bude-ji-mit-uz-zapomneli-jak-dopadl-kancler-s-knirkem.htm

